



Nr. 3990 /19.04.2017



COMUNICAT DE PRESĂ

9 MAI 2017 - ACTIVITĂȚI DEDICATE SĂRBĂTORIRII "ZILEI EUROPEI"

Urmare adresei MEN cu nr. 30297 din 12.04.2017 și înregistrată la Inspectoratul Școlar Județean Neamț cu nr. 3990 din 13.04.2017 vă informăm că, Ministerul Educației Naționale împreună cu Ambasada Republicii Malta invită inspectoratele școlare și unitățile de învățământ preuniversitar să lanseze și să organizeze, până la data de 9 mai 2017, activități dedicate sărbătoririi Zilei Europei.

În acest context, la propunerea Excelenței Sale, domnul Lino Bianco, Ambasadorul Maltei în România, ne solicită să includem în programul activităților dedicate Zilei Europei două propuneri al căror subiect este Malta-România-Europa. Aceste propuneri sunt:

1. **Concurs de eseuri, poezii, desene/colaje, cu tema "Malta, văzută prin ochii copiilor români", adresat elevilor cu vârste cuprinse între 10-12 ani;**
2. **"Copacul Prieteniei"- fiecare școală ai căror copii participă la concursul de eseuri, poezii, desene/colaje, va planta un pom/copac în curtea școlii, în ziua de 9 mai.**

După ce vor fi promovate la nivelul clasei, școlii și comunității educaționale largite, lucrările elevilor (eseuri de aproximativ 100 de cuvinte/lucrări de compoziție/poezii/desene/colaje/fotografii, etc) împreună cu o fotografie făcută cu ocazia plantării copacului în curtea școlii, se vor trimite, în format electronic, sub forma unei arhive, la adresele de e-mail: malta.romanian@gmail.com, marina.stoian@edu.gov.ro și aghinita@yahoo.com până la data de 12 mai 2017.

Pentru centralizarea datelor, fiecare elev din acea școală va avea arhiva (rar sau zip) cu denumirea: județ_localitate_școală_nume și prenume elev_clasă_numele și prenumele cadrului didactic_coordonator_specialitatea.rar. (de exemplu: SV_Fălticeni_Scoala Gimnaziala nr. 3 Falticeni_Bogdan Popescu_4_Iulia Popa_învățător.zip).

De asemenea, vă rugăm să luați toate măsurile necesare pentru informarea unităților de învățământ în vederea includerii celor două propuneri în programul activităților dedicate Zilei Europei și pentru atragerea a cât mai mulți elevi în aceste două activități al căror subiect îl constituie România și Malta, două state membre ale Uniunii Europene.

Pentru informații suplimentare, atașez adresa cu nr. 30297 din 12.04.2017.

Persoană de contact: Maria Ghiniță – inspector școlar pentru proiecte educaționale, tel: 0735840090.

Purtător de cuvânt,
Inspector școlar Elena PREDA

Material furnizat de Inspector școlar pentru proiecte educaționale, prof. Maria Ghiniță
Comunicate presa -2016-2017